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H OPIZONTIA BOAH
ME XPHZH T.I.E.

2Ppaélog E. lwavvng
KaOnyntng @ucikog tou Mpotunov Mepapatikov Aukeiou
Mowv/piov Natpwv




H avarttugn g texvoAoyiag
Kat iolattepa
NG texvoAoyiag tov H/Y
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Nea 010aKtKa epyaleia




> IIpOCOROLWDOELS (PUOLKAOV (PALVOHREVRV
oc H/Y

> Xpnon atcOnnpov — @OTONUAQOV —
NAEKTPOVIKWOV XPOVOUETPRV
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AOAKTIKES TIPOTACELS YA TV

£VIOXUOT) ¢ nabnolakng 01a01Kaoiag




Interactive Physics

IIpoocopoiwon

MaOnpatirn povieAomnoinon

Tracker

AvaAvuon video
Encepyaocia

MaOnuatikn povicAonoinor




A1SAKTIXKOL OTOXOLS

1. H opi{ovtia BoAr eival pia «ouvOetr» Kivnon.
2. Apx1n tng avefapinoiag TV KLVI|CERV.

3. O xpovog Kivnong otnv opi{ovtia BoAn sSaptatat
amno TO APXLKO UWPOE TOU OOHRATOC KAl OXL Ao TNV
APX1KI] TOU Taxutnta 1 tn pada tou.

4. Na avtdouv 6cdopéva amo TNV £1KOViIKI] MPOCOHNOLWOT)
1) TNV avaiuon tou Bivieo tng Kivnong. Ano Tig YPAPLREG
MAPACTACELS VA 08nyouvtal 0Tov EHHECO UNMOAOYIOHNO TNG
TIPS S1a@OopeV PUOLKOV PeEYEOQV.




17 Apactnplotita

IIpocopoiwon opif{ovtiag BoArng
HPE TO AOYLOHNLKO
Interactive Physics




Apxeio  Emefepyaoia  Extéheon Mpoypappatiopés  Mapabupo
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ESlonoelg Kiviong Tig opalpag:

x=V,t =10t

i |
y=H—Egt2=5—5t2

(S.1.)




Eflooor TpoxXildg TS onailpag:

y=H--=2 x2=5—%x2 (S.1.)
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BeAnVeEREG :




Apyeio Emefepyacia Extédzon Mpoypoppatiopoc MoapaBupo  BorBea
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Amno to Sraypappa y-x2,
RKaloupue toug padnteg/Tpleg,
Bpiokovtag Tnv KAion, va UIMOAOYiCOUV
TNV entaxuvvon fapvtntag g.

-3 1
KAion = €@ = a0 = 30

> g = 10 m/s?




[Ipooopoiwon opiloviiag PoAng
1€ emiOpaot tng aviiotaong tou agpa
G HOPP1)G:

Fov: = = D.V
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Encepyaocia Bivieo opr{oviiag BoAng
pe to Aoylopikro Tracker
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y=At’+ Bt + C




A=— g=— 5,083.107
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g=10,16m/s?

AmoKAlon amo TN OEWPNTIKT) TLUT)
g=9,81m/s?
etvat: 3,6%







